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ПІДГОТОВКА ФАХІВЦІВ З ОПП «ПРОТЕЗУВАННЯ-ОРТЕЗУВАННЯ» 
ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ  

В СИСТЕМІ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я 
 

Литвиненко М.І., Нестеренко В.Г., Лещина І.В., 
Марченко І.А., Григорук В.В., Рисована Л.М. 

Харківський національний медичний університет, м. Харків 
 
З 2024 року в Харківському національному медичному університеті 

здійснюється підготовка протезистів-ортезистів за спеціальністю 
224 «Технології медичної діагностики та лікування» спеціалізація 224.02 
«Протезування-ортезування». Освітня програма розроблена за підтримки МОЗ 
України, Міжнародного комітету Червоного Хреста та БФ «Protez Hub».  

Підготовка фахівців такого рівня є необхідною та актуальною сьогодні. 
Внаслідок військових дій змінилася структура травматизму в країні у бік 
високоенергетичної травми за рахунок мінно-вибухових та вогнепальних 
поранень і пошкоджень. Через російський напад тисячі військових та цивільних 
потребують протезів. Вони потребують належних послуг високої якості, а сфера 
громадського здоров’я потребує для цього фахівців, які б мали компетентності, 
що дозволяли би їм реалізовувати мультидисциплінарний підхід в лікуванні та 
реабілітації таких пацієнтів з метою відновлення достатнього рівня їх 
функціонування та якості життя.  

В умовах розбудови системи громадського здоров’я на теренах України 
система ортезування-протезування займає один з головних напрямків 
з урахуванням потреб та запитів сьогодення. Фахівці громадського здоров’я 
ефективно впроваджують систему поширення знань серед населення щодо 
профілактичних та реабілітаційних спроможностей медичних закладів. Значний 
запит на системи протезування-ортезування зумовив попит на спеціалістів 
високого рівня підготовки, що в свою чергу спонукало до створення програми 
підготовки спеціалістів за цим напрямом. 

Ми прагнемо до розробки якісної, актуальної для української системи 
громадського здоров'я програми з урахуванням міжнародних стандартів 
й досвіду міжнародних колег, в умовах формування державного запиту на 
відповідних фахівців тощо. 

 
 

ДОЦІЛЬНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ДОСВІДУ ЗАХІДНИХ ПАРТЕНРІВ 
З ПРИВОДУ ПСИХОТЕРАПЕВТИЧНИХ ПІДХОДІВ В СИСТЕМУ 

ОХОРОНИ МЕНТАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ 
 

Некрасова Н.О. 
Харківський національний медичний університет, м. Харків 

 
Збереження ментального здоров'я населення України на тлі 

повномасштабного військового вторгнення є актуальним та значущим. 
Враховуючи постійний вплив травматичних подій не тільки на тих, хто 
безпосередньо стикається з ними, а й на їхні сім'ї та спільноти, що призводить 
до стану постійної напруги, страху та невизначеності, пов'язаного з військовою 
агресією. Негативний вплив вищезгаданих умов впливає на психічне здоров'я, 


